[bookmark: _GoBack]В новой редакции пункт 1.8.4., регламентирующий нашу деятельность звучит следующим образом:
1.8.4. Установить, что с 1 ноября 2021 года доступ граждан, достигших возраста 18 лет, в здания театров, в здания (сооружения) и (или) помещения, в которых расположены кинотеатры и (или) концертные залы, учреждения культуры и искусства, музеи, библиотеки осуществляется при предъявлении документа, удостоверяющего личность, и при наличии одного из следующих условий:
действующего QR-кода, которым подтверждается получение гражданами второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины от новой коронавирусной инфекции, прошедшей государственную регистрацию в Российской Федерации;
действующего QR-кода о перенесенном заболевании COVID-19 (если с даты выздоровления гражданина прошло не более шести календарных месяцев);
оригинала сертификата о профилактических прививках на бумажном носителе, содержащего сведения о получении гражданином второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины от новой коронавирусной инфекции, прошедшей государственную регистрацию в Российской Федерации;
оригинала справки на бумажном носителе, подтверждающей, что гражданин перенес новую коронавирусную инфекцию, и что с даты его выздоровления прошло не более шести календарных месяцев, полученной в медицинской организации;
оригинала справки на бумажном носителе, подтверждающей прохождение курса вакцинации против новой коронавирусной инфекции, полученной в медицинской организации, осуществившей вакцинацию.
Гражданин вправе представить QR-код, предусмотренный абзацами вторым и третьим настоящего пункта, на электронном устройстве или на бумажном носителе в формате, позволяющем сканировать его камерой смартфона, планшета, иного подобного устройства.
Работники театров, кинотеатров и (или) концертных залов, учреждения культуры и искусства, музеи, библиотеки или иные лица, осуществляющие допуск посетителей в указанные объекты, обязаны осуществить проверку соответствия данных о посетителе, содержащихся в QR-коде либо в документах, указанных в абзацах четвертом – седьмом настоящего пункта, сведениям о гражданине, содержащимся в документе, удостоверяющем личность.»

 
