Ежегодно коллектив педагогов детского сада №269 г.Красноярска  организует участие детей, родителей и воспитателей в акции по развитию инклюзивной культуры
 «Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем».
С 15 октября по 10 декабря на базе красноярского детского сада №269 проходят различные мероприятия, которые помогают педагогам, детям и их родителям учиться общению, обучению и воспитанию детей с ограниченными возможностями здоровья.
     Всего дошкольное образовательное учреждение посещают 229 детей, 64 из которых имеют ограниченные возможности здоровья. Инициатором проведения акции в детском саду  стали заведующая  Юркова Наталья Валерьевна и  старший воспитатель детского сада  Марамзина Юлия Александровна.  В ДОУ разработан  комплекс мероприятий для педагогов, детей и их родителей.  Дети приняли участие в литературной гостиной «Праздник осени», участвовали в театрализованной постановке «Спор овощей», смотрели «Уроки тетушки Совы – уроки доброты», рассуждали на тему «Мы похожи – мы отличаемся».
 В рамках социального партнёрства с  ЦДО «Интеллектуал+»  совместно с педагогами организовали на занятиях игровые упражнения «Росток»,  «Я хочу с тобой дружить», создали совместный плакат  «Дружат дети всей Земли», и приняли участие во всероссийском конкурсе «Мы все вместе хотим…» в рамках празднования всемирного дня ребенка.  
Провели флэш-моб «Мы разные, но мы вместе», организовали совместно с родителями спортивно - оздоровительный онлайн флеш-моб  «Мы вместе». Для родителей были подготовлены справочные материалы об инклюзивном образовании, также педагоги провели консультации на темы «Воспитание толерантности у детей дошкольного возраста» и «Особенности семейного воспитания детей с нарушениями речевого развития». Для педагогов прошел круглый стол «Обеспечение специальных условий получения образования для детей с ограниченными возможностями здоровья».
Все мероприятия можно посмотреть на сайте  https://mdou269.ru/inklyuzivnoe-obrazovanie

